

Mikor lesznek a községi választások

A Baloldali Blokk végrehajtó bizottsága tegnap délután a Parlamentben ismét összehívta, hogy a községi választások kérdéséről tárgyalásokat folytasson.

A községi választásokról a „Kis Újság” szerdai számában Kovács Béla, a Kisgazda Párt főtitkára nyilatkozatot adott, amelyben azt mondotta, hogy a legutóbbi válság idején tartott pártközi tárgyalások során az a megállapodás született meg, miszerint a községi választásokat még szeptember hónap folyamán megtartják.

A megállapodás Kovács Béla állításával szemben úgy szól, hogy a választójogi törvény megalkotása után a legkorábbi időben beül megtartják a községi választásokat. Határozott dátumról — így szeptember hónapról — nem esett szó.

Lapzártáig a Baloldali Blokk tegnap délutáni végrehajtó bizottsági üléséről jelentés nem futott be.

Bizottságot küldenek ki az ifjúság politikai nevelésének ügyében

A minisztérium múlt évben kérdését a mai követelmények szerinti határozata szerint az iskolás ifjúság politikai pártba, vagy politikai pártokkal kapcsolatos ifjúsági egyesületekbe nem léphet be. Mint a MTI jelenti, a vallás- és közoktatásügyi miniszter elárkelt nek látja az időt arra, hogy az iskolás ifjúság politikai nevelésének

rendezze és ezért a felmerülő problémák megvizsgálására és javaslatlételre szűkebb bizottságot küldött ki. A bizottság az egyes politikai pártok, továbbá az ifjúsági egyesületek vezetőinek bevonásával fogja véleményét kialakítani és megfoglalni.

A kultúrkalóriát a munkálatok fizetik

Az Író Szövetség kezdeményezésére a Szakszervezeti Tanács és a GyOSz elhatározta, hogy az új pénzzel életbelépő kollektív szerződésekben kulturális célokra a munkabérezés bizonyos százalékát az üzemi bizottságok rendelkezésére bocsátják.

A híreket kapcsolatban a Szakszervezeti Tanács annak megállapítását közli, hogy nem a munkavállalók, hanem a munkálatok kötelezik magukat a kultúrkalóriák megfizetésére.

Ezekkel az összegekkel tehát nem a dolgozókat adóztatják meg, hanem a vállalat a kifizetésre kerülő munkabérezés felül adja kulturális célra, elsősorban üzemi könyvtár létesítésére.

A városi kisgyűlés Belezny Istvánnak javasolja a színház bérletét

A városi kisgyűlés foglalkozott a színház bérletének kérdésével. Csillag Miklós elvtárs kultúratanácsnok ismertette a színházi albizottság álláspontját, amely bizonyos módosításokkal Belezny Istvánnak javasolta kiadni a színházat.

Dr. Erdős Imre elvtárs kifogásolta Belezny múltbeli tevékenységét, amely szerinte művészeti szempontból igen sok kívánnivalót hagyott maga után. Javasolta, hogy ugyanez ne ismétlődhessen meg a jövőben. Feltételként kesse ki a város, hogy ha művészileg Belezny nem elégti ki az igényeket, megfélelő közbért tartozik fizetni. Javasolta továbbá, hogy a szerződésben a város által kijelölt színházi felügyelő-bizottságnak megfélelő jogkörrel bíztassanak. A kisgyűlés a fenti módosításokkal kibővítve terjeszti ma délután a rendkívüli közgyűlés elé a színház bérlet-tervezetet.

Beszédest, a beszédes nyilat elfogták

A rendőrség politikai osztálya tartóztatta Beszédes Antal budapesti színészt, aki a múlt és augusztusa óta elt elrejtőzve Debrecenben. Beszédes ugyanis az elmúlt rendszer alatt nemcsak a művészeti foglalkozást, hanem nyílt pártpropagandát is fejtett ki.

A politikai osztály most átadja Beszédest a budapesti rendőrségnek, amely majd részletesen vizsgálja a politikai színezetű múltját.

Gyapjúért jó szövetet

kartont és inganyagot eseréi vagy magas áron vásárol, hőrosgbört, nyulat, görényt mindenféle vadbört és tollat magas áron vásárol ROBIČSEK BERNÁT Miklos-utca 5. Telefon: 277.

Makulatúra
Kapható a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16 sz.

Szép és jó ember

szellemileg és testileg egyaránt fejlett, erkölcsileg egyaránt fedhetetlen ember, — ez volt a görög kultúra virágzásának idején az emberi ideál, ezt jelezte a kalokagathia. Aki a kalokagathia győztese akar lenni, ezeknek a szempontoknak kellett hogy mindenkinél jobban megfeleljen. Erre törekedtek az „aurea prima” idejében élők és ezért lett koruk és benne a kort formáló embertípus példakép az utókor előtt.

Mi nemcsak csodálni akarjuk a görög kor nagyszerű teljesítményeit és azt a nevelési rendszert, melynek alapján a kor örökre ragyogni fog, hanem törekszünk arra, hogy ismét bekövetkezzék egy aranykor, amikor a társadalmi kereteket a kalokagathia szellemében nevelődött emberek fogják kitölteni.

Nevelési rendszerünknek tehát egyaránt magába kell foglalnia a szellemi, erkölcsi és testi nevelést, mert csak ezeknek összhangja, egyensúlya termelheti ki azt az embertípust, mely hivatva lesz megteremteni és fenntartani a boldogabb jövőt.

A helyesen értelmezett, a szellemi és erkölcsi neveléssel egyensúlyba hozott, azokat kiegészítő testnevelésről, a testnevelésnek a jövő nevelési rendszerbe való beillesztéséről, az új kalokagathiaról fog szólni az az anket, mely június 16-án, holnap kerül megrendezésre Debrecenben, amikor helyi előadók mellett felszólal dr. Mező Ferenc, a szellemi olimpia győztese.

Kámáneczhey Zoltán.

Jövő héten osztják ki az UNRRA halkonzerveket

Már tegnap megirtuk, hogy megérkezett az első UNRRA-szállítmány Debrecenbe. A szállítmány tartalma halkonzerv, amely a jóléti intézmények, szoptatók és terhes anyák között kerül szétosztásra. Az elosztás már megtörtént a vármegye és a város között, ennek értelmében Debrecen részére 1666 darab van kiutalva.

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége részéről küldöttség kereste fel dr. Szabó Gyula tanácsnokot és Bánhidiné elvtársnő kérte, hogy a halkonzervek elosztásánál a MNDSZ kivehesse a részét, mint az idáig minden hasonló esetben megtörtént. A MNDSZ biztosíték arra, hogy az elosztásnál semmiféle visszasság nem fordulhat elő.

Dr. Szabó Gyula tanácsnok beleegyezett, hogy a halkonzervekből egy bizonyos mennyiséget a MNDSZ fog szétosztani. Közölte, hogy a szétosztás a jövő hét szerdáján kezdődik és szombatiig tart. Az ára 16 ezer adópengő, azonban ezt az összeget a jövő hét szerdájától szombatiig a most vasárnapi árforlyamon kell befizessék az igényjogosultak, ami meglehetősen könnyebbséget jelent anyagilag.

Ne dobja el ócska kalapját!
Olcsón újjá alakítja **KALAPIPAR**
KIZÁRÓLAG SZÉCHENYI-UTCA 7. SZÁM

Tollat, hőrosgbört, vadbörtöt, gyapjút legmagasabb napi áron veszok. **Szalavetz**
Bajcsy-Zsilinszky-utca 35-37. sz. (Volt József királyi harog-utca.) Hívásra házhoz megyek.

Kiket tart köztisztviselőben álló, becsületes polgárnak a „Debreczen”

A „Debreczen” tegnapi száma a tényeknek meg nem felelő tudósítást közöl a pünkösdi ünnepek alatt Nyirábrányban végzett kommunista agitációról. Ezért megírjuk a valóságot.

A kommunista csoport megérkezése után látogatásokat tett a község szellemi vezetőinél, így a jegyzőnél, római katolikus és görög katolikus lelkésznel, valamint az orvosnál is. A látogatásnak nemcsak udvariassági vagy tájékoztató jellege volt, egyben a község lakosainak békés együttműködését is szolgálta. A látogatások szívesleg légkörben folytak le. A görög katolikus lelkészrel például több óra magasszínvonalú vitát folytatott az oda kiszállt elvtársunk. Mindenestire jellemző, hogy annak a fasizista propagandának általánosítására vállalkozik a „Debreczen”, amely a beszélgetés tényéből a lelkész elhürsölésére következtetett.

Ami a koalíciót illeti, pártunk szónoka világosan leszögezte: az újjáépítés és a jó pénz megteremtésének sikere a földeken verejtékező parasztság és a haladó szellemű értelmiség, valamint az ipari munkásság legszorosabb összefogásából szülehet csak meg. Az pedig a „Debreczen” által sem tagadható tény, hogy a munkáspártok számarányuknál nagyobb mértékben veszik ki részüket az újjáépítés és a termelés fokozásának nagyfontosságú munkájából. Az is letagadhatatlan tény, hogy ezzel ellentétben a Kisgazda Párt jobbszárnyán álló elemek inkább akadályozzák, mint elősegítik a kibontakozás lehetőségét.

Ami a „lovisska dísznót” illeti, ebből az az igaz, hogy elhangzott az egyház és a Kommunista Párt viszonyát illetően egy schopenhaueri idézet. Ami pedig így szól:

„A sünök egy csoportja tél idején nagyon fázott. De amikor összehajuk, tüskéikkel szúrták egymást. Erre ismét eltávolodtak egymástól, de a hideg újra csak közelebb hajította őket egymáshoz. Ez a játék többször megisméledt, míg végre a legokosabb sünn rájött arra, hogy van egy olyan közeledési pont.

Számadás az országos lánykongresszus munkájából

Az összes MaDISz kerületekben lelkesen készülődnek a lányok, hogy számot adjanak a MaDISz első országos lánykongresszusának munkájáról. 500 fiatal lány gyűlt itt össze az ország minden részéből, 500 öntudatos lány hagyta ott két napra az üzemeiket, földeket és iskolákat, hogy a jól végzett munka után megbeszéljék közös problémáikat és legsürgősebb feladataikat.

Tildy Zoltánné, a kongresszus első szónoka azzal bocsátotta útra a résztvevőket: „Legyetek különbek, mint mi voltunk!”

Rajk Lászlóné azt hangsúlyozta, hogy a lányoknak is bele kell szólni az ország ügyeinek intézésébe.

Rákosi Mátyás államminiszter, amint a tomboló lelkesedés és tapsvihár elcsendesedése után szó-

A legújabb rendeletnek megfelelően bejelentés az általános kereseti adóhoz és forgalmi adóbevallás már kapható a „Szabadság” nyomdában Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.

amelynél még nem szúrják egymást, de már melegeznek.”

Ezt a közeledési pontot kívánta megtalálni elvtársunk a Kommunista Párt és az egyház viszonyában. Szószert a következőket mondta: „Ne azt keressük, ami elválaszt bennünket az egyháztól, hanem azt, amely közelebb hozhat. Ez a dolog pedig a nép szerellete. A katolikus egyház keljen versenyre a kommunistákkal abban, hogy sokat szenvedett és sajnálatos sorsban élő népünket elindíthassuk a felszabadulás útján a népi demokrácia megvalósulása felé.”

Megjegyezni kívánjuk, hogy úgy görög katolikus, mint római katolikus, valamint református elvtársaink résztvettek a felekezeti templomokban tartott istentiszteleteken. És ez igen jó halast váltott ki Nyirábrány dolgos népéből. Senki megbotránkozni valót ebben nem talált, mint ahogy nem megbotránkozott az a tény sem, hogy a Kommunista Párt egyik köztisztviselőben álló tagja — volt községi főbíró, akire a község lakossága ma is csak hálával gondol — a görög katolikus egyház gondnoka.

Most pedig rátérünk a cikk szerzőjének, illetve inspirálójának adandó válaszukra.

Kövendi úr, a köztisztviselőben álló, becsületes, dolgos polgár, aki vezetőként vett részt az 1919-es forradalmak után munkásomberek törvénytelen megkínóztatásában. A felszabadulás után internálótáborból kiszabadulva legelső dolga volt befolyásának latbavetésével feloszlalni a paritásos alapon működő képviselőtestületet és helyettük beütelteni 29 kisgazdapárti képviselőt. Ez a bűnös fasizista befurakszik demokratikus intézményekbe és mindenáron meg akarják gátolni a község demokratikus fejlődését. Adataink napról-napra gyűlnek el, lenne és rövidesen eljön az az idő, amikor a falut súlyosan megfokvó reakció irányítója, vezére el fog tűnni a község életéből.

Ha pedig elhangzott a „veszen Kövendi” kiáltás, ez csak a megkínózt nép lelke-mélyéből fakadó kívánság volt. Rajta leszünk, hogy teljesedjen!”

hoz jutott, örömmel állapította meg, hogy egyre több lány harcol a demokráciáért: „Ilyen lelkes, vidám, öntudatos lányokra nagy szüksége van a magyar demokráciának.”

A lányok énekelve vonultak végig Budapest utcáin és még a legkomorabb járókelők arcára is mosolyt csaltak. Népviselőbe öltözött parasztlányok, fehér blázos láklányok átérzik a munkásparasztlányok egység szívszűkességét.

Sok élményünk volt, sok a múltunk! Szeretnénk ebből adni azoknak a debreceni lányoknak és fiúknak, akik nem jöhettek velünk. Meg akarjuk velük ismeretni céljainkat, szeretnénk, hogy minél több lány és fiú jöjjön velünk követeléseink megvalósításáért folyó harcba. **ARANYAT,** ezüstöt, briliánt és régi pénzt legmagasabb napi áron bevált **POLLÁK-ENDRE** aranyműves Plac u. 19.

Törvény

Amel a közle...
latban, amely...
alkult a Dolgoz...
zottsága, amely...
adópengőben áll...
iparügyi miniszte

Bencs felb

A budapesti...
líkai rendészeti...
nagyrányú fasz...
ról rántotta le a...
pál ezelőtt demó...
szövegű faszta...
meg a budap...
Ezen a nyomor...
Gábor elvtárs ve...
kai rendészeti osz...
ról rövid idő...
és egész szervek...
Kiderült, hogy...
bencs pap-lanár...
zsef jesusita aid...
György papnöve...
és segítségével...
egretemi hallgat...
vezető: létesítet...
den Miklós és D...
a vezetői.

Amikor a fas...
első tagjai elfog...
gyöngyűntek az...
vést. Üdlen és D...
már az első kih...
ban részletes vall...
Kiderült, hogy

LANYOK!

Meghalt

Tegnapelőtti sz...
irtuk már, hogy...
ábrányban töm...
egy bálon mely...
képpen Zahori J...
Sándort életvesz...
szállították be a...
kára. Zahori Józ...
eszméletét vissza...
halt. Zahori Sánd...
hitték az orvos

Figyel... tévedése

A közönségnek...
intézkedni kap...
lebbi kifolyó...
ság megállapít...
közli egyesek a k...
vására beszigelt...
felhasználás...
na...
avagy az adóje...
hoz érteittek, va...
tévedésből ugyan...
számtották fel, a...
cimletté illeték...
delve, mások vis...
adójeget tintával...
adójeget náluk be

ARAN
magas ár...
Miskolc...
Pisc-u

Kerékpár
parasztré...
BL

Divatcipőt
Vágó Zoltán
cipőüzletéből!
Plac-utca 33.
Széchenyi-utca sark

C S O K O N A I S Z I N H Á Z
Szombaton 7 órakor, vasárnap délután 4-kor és este 7 órakor
Zimberi-zombori szépasszony

en álló, Debreczen??

nem szűrik egy-melgednek... kedési pontot kívánta... az egyház viszonyát... a következőket... azt keressük, ami el... ket az egyháztól, ha... ely közelebb hozhat... edig a nép szeretete... yház keljen verseny... tálkál abban, hogy... t és sanjari sors... ket elindíthassuk a... tján a népi demo... sultása felé."

kívánjuk, hogy úgy... mint római kate... református elvár... tük a felekezeti... tartott isentisztele... on jó halást váltott... dolgos népéből... ankonni valót ebben... at ahogy nem meg... at a tény sem, hogy... Pári egyik köztisza... a volt községi fő... zóság lakossága ma... gondol - a görbe... z gondnoka.

gondolnánk a cikk szer... te inspirációjának... kra.

na köztiszteletben... dolgos polgár"... t részt az 1919-es... t munkásokmunka... gkiniztatásában. A... t internálélabor... t legelő dolog volt... baretésével felos... s alapon működő... s és helyettük be... zardapárti képviselő... asztala befurakszik... t intézményekbe és... akarják gáolni a... politikai fejlődést... napra grúlnak el... t eljön az az idő... súlyosan megfektvő... ja, vezére el fog... letéshől.

angzolt a roszzen... er csak a meg... e-mélyből fakadó... fajja leszünk, hogy

ngresszus

mmel állapította... több lány harcol... "Nyca lelkes... lányokra nagy... gyar demokrá...

ve vonultak vé... in és meg a leg... lők arcára is... Népviselethez ö... ok, fehér blázos... k a munkás... eg szűkössége...

volt, soka: tá... nk ebből admi... zeni lányoknak... em jöhettek ve... k vetik ismer... zerejének, hogy... fiú jöjjön ve... megvalósítá...

YAT, és régi pénzt... rban bevált... aranyfűves... Plac u. 19.

Törvénytelen a bérek adópengőben való megállapítása

Amel a közlemények kapca... lyanban, amely szerint Pécsot meg... stakult a Dolgozók Munkügyi B... zottsága, amely a munkabéreket... adópengőben állapítja meg, az... iparügyi minisztérium annak köz... lését tartja szükségesnek, hogy a... szobánforgó intézkedéseket sem az... iparügyi minisztérium, sem a Szak... szervezeti Tanács nem tekinti ér... vényben lévőnek, mert azok a... fennálló törvényekkel és rendelet... tekkel ellenkeznek és az ilyen meg... állapodásokhoz az iparügyi mi... nisztérium és a Szakszervezeti Ta... nács nem járul hozzá.

Bencés pap-tanár és jezsuita áldozópap felbujtására meggyilkoltak egy orosz őrmestert a diákok

A budapesti főkapitányság poli... tikai rendészeti osztálya újabb... nagyrányú fasiszta szervezkedé... ről rántotta le a leplet. Egy hónap... pal előző demokratizálással lázító... szövegű fasiszta röpiratok jelenek... meg a budapesti egyetemeken. Ezen a nyomon indult el Péter... Gábor elvtárs vezetésével a politi... kai rendészeti osztály és hivatle... ről rövid idő alatt felgöngyöltette... az egész szervezkedést.

Kiderült, hogy Olafson Placid... bencés pap-tanár, páter Vágh Józ... sef jezsuita áldozópap és Kolley... György papnövendék felbujtására... és segítségével fiatal diákok és... egyetemi hallgatók fegyveres szer... vezetést létesítettek, amelyek Un... den Miklós és Dietzl László voltak... a vezetői.

Amikor a fasiszta szervezkedés... első tagját elfogták, rövidesen fel... göngyöltették az egész összeeskü... vést. Unden és Dietzl megtörték és... már az első kihallgatás pillanatá... ban részletes vallomást tettek.

Kiderült, hogy Placid atya és... páter Vágh biztatására Unden... és Dietzl a Vörös Hadsereg... egy őrmestert a Budapest kö... zelehán lévő Kamaraderőben... hátulról lövtek és kifosztották.

A szervezkedés valamennyi tagjá... nál házkutatást tartottak, amelyek... során nagymennyiségű robbanó... anyagot, pisztolyt és géppisztoly... találtak a politikai rendészeti osz... tály nyomozói.

A politikai rendőrségen megkezd... ték a fasiszta összeesküvők kihall... gatását. Ugyanakkor széleskörű... nyomozás indult a diák összeeskü... vők pap-felbujtói multjának feld... rítésére.

Megállapította a nyomozás, hogy... Olafson Placid bencésatyja - aki... nek uszító beszédei elsősorban jár... rultak hozzá ahhoz, hogy a diákok... gyilkos merényleteket követték el -... február 3-i beszédében a többi kö... zött Bárdossyról mint mártírról... emlékezett meg és dícsérte mély... vallásosságát. Ezután a köztársas... ság megalakulását ünneplő tömeg...

ről beszélt: „A köztársaságot ün... neplő felvonulók egy koporsót vit... tek ezzel a felirással: Tomeljük a... királyságot. Ezek a tárgyak effe... lejtették, hogy a temető kapuja fö... lött ez áll írva: Feltámadunk." Be... szédét így fejezte be: „A sajtó ma... drága, tehát sürgő propagandát... kell indítanunk mindenhol."

A kihallgatások során kiderült... hogy páter Vágh József jezsuita... sági szerzetes, áldozópap, a lelep... zett fasiszta szervezkedés másik... felbujtója

Tagja volt a nemrég leleplezett... Folly-féle fasiszta összeesküvő... bandának is.

Follyéknak, Fluckéknak és a többi... összeesküvőnek ő tartotta ebben a... másik, demokrácia ellen szövetke... zett bandában is a „felvilágosító... világnézeti" előadásokat.

A politikai rendőrség nagy erél... yvel folytatja a további nyomozást... ügyhogy rövidesen fény derül az... összeesküvésben résztvevő összes... személyekre.

A kormány tagjai Szakassis Ár... pád miniszterelnökhelyettes elvtárs... elnöklésével pénteken délelőtti rend... des heli minisztertanácsot tartottak.

A minisztertanács a forgalomban... lévő rubel beszoigaltatási kötelezet... ségének végső hatánapját e hó 15... napjában, állapította meg. A kiboc... sítandó rendelet súlyos büntető... szankciókat ír elő a beszoigaltatás... elmulasztása esetére.

A minisztertanács Zombory Gyul... lát, az elhagyott javak kormánybiz... tosát ettől az állásától saját kéré... sére felmentette és hozzájárult ah... hoz, hogy utódjává dr. Molnár Ján... nőt nevezzék ki.

A minisztertanács ezután hozzá... járult a Hollandiával való külke... reskedelmi kapcsolatok felvételéhez.

Befejeződött a rendőrnemző... tiszti tanfolyam

Az elmúlt vasárnap hírt adtunk... már arról, hogy a rendőrségen be... fejeződött a legénység részére ren... dezett demokratikus átképző tanfolyam.

Ezzel egy időben kezdődött... azonban egy másik rendőrségi tanfolyam is, mely nyomozó tisztek részére volt. Ez a tanfolyam tegnap ért véget záróvizsgával.

A tanfolyam vezetője Szabó Zsigmond rendőrelvezető volt. A záróvizsgák teljes sikerrel végződtek: 22 nyomozó tiszttel eredményes vizsgát. Ezek névsora a következő: Bárdóc Ernő, Bobák Sándor, Cserep Antal, Erdői József, Falusi László, Galgóczi Ferenc, Garai János, Gombos István, Havasi Adolf, Kardos Béla, Kovács József, Mayer Barnabás, Nadas Vilmos, Papp Endre, Pálfi János, Szabó József, Szegedi Tibor, Szűcs Lajos, Tóth Imre, Tripsó Sándor, Vegordi Géza, Zavarcki József.

Eltársak, figyelem!

Ma a következő helyeken tartunk taggyűléseket: Rákosi-telep 6 óra: Veres József, Vénkert 6 óra: Kuk György, I. II., III., IV. Belsőváros 6 óra: Szabó István, Klínka 12 óra: Faragó Mihály, Rókkant-telep 5 óra: Fazekas József, Hajmáncsai párt-szervezet 5 óra: Kővári László, Nyulás 5 óra: Veres Péter, Csapókelet 6 óra: Németi József.

Jó munkát vasárnap!

A csütörtöki parlaktíva ülésén... zsufozásig megtelt Pártunk Piac... utcai előadóterme, hogy a vasár... napi Néplap, Szabad Nép napot... vezető elvtársak tisztán lássák... tennivalóikat.

Szabó István elvtárs értékes... belpolitikai beszámolója után Fa... zekas József elvtárs számolt be a... májusi debreceni és a pünkösdi... megyei agitációk kitűnő eredmé... nyeiről. A hallgatóság lelkesen... vette tudomásul a beszámolót.

Fazekas elvtárs után Veres Jó... zsef elvtárs, a Párt központi kül... dötte elismerőleg emlékezett meg... a végzett munkáról s elvtársainkal... további fokozott munkára szólít... totta. Ismertette a konkrét tenni...

HÍREK

Egy adópengő 5.600.000 P június 15-én

IDŐJÁRASJELENTÉS: Ma időnként még élénk, holnap gyengülő szél, felhőátvonulások, kisebb záporok, esőfegy zivatar. A hőmérséklet holnap ismét emelkedik.

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárva debreceni csoportja június 16-án délelőtti 9 órakor választmányi ülést és 10 órakor taggyűlést tart Kossuth-utca 43. szám alatt.

A hadigondozási ügyosztály az arra rászorult és nem önellátó hadi - honvédelmi és polgári gondozottak részére 1 kg. 0-as, 1 kg. kenyérlisztet és fél kg. sőt kap hatósági áron. Jelenkezés kenyérgyeggel együtt Kossuth-utca 43. szám alatt a HONSZ helyiségben: Az A-H betűkkel kezdődő nevek június 15-én, I-M betűkkel kezdődő nevek június 17-én, N-P betűkkel kezdődő nevek június 18-án, Sz. - végig június 19-én.

Truman elnök hítkára kijelentette, hogy azok a sajtóhírek, amelyek szerint a párizsi értekezlet kudarcra esettén Truman Moszkvába utaznék, fantázia szüleményei.

Bolivia fővárosában egy ezredes vezetésével forradalmi mozgalom tört ki. A kormány jelentése szerint több embert megöltek és megsebesítettek, míg végre a mozgalmat sikerült elfojtani.

Csütörtökön délután 36 tagú szovjet küldöttség érkezett Párizsba a külügyminiszterek értekezletére.

Csütörtökön este a Nagyjátékoson egy vasutas figyelmes lett egy férfira, aki az állomásfőnöki iroda lezárt ajtaját feszegette. A vasutas átadta az illetőt a rendőrségnek, ahol kiderült, hogy ifj. Szabó Gábor hajdúszoboszlói lakos. Kihallgatásokor azt állította, hogy „csak szét akart nézni" a helyiségben. Hűségével védekezett.

László Jánosné Kurucz-utca 30. szám alatti lakos élesekamrájából ismeretlen tettesek éjszaka edényeit és konyhabenendezését ellopták. A kár több millió. A vakmerő éjszakai rablók után a nyomozás teljes erővel folyik.

Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere pénteken délelőtti megérkezett Párizsba.

JÓTEKONYCÉLÚ HANGVERSEN AZ ARANY BIKÁBAN VASÁRNAP DÉLUTÁN 6 ÓRAKOR. JEGYEK ELŐVÉTELBE 15. 10. 3 EZER ADÓPENGŐERT A TÁRSADALMI EGYESÜLETEK NÉL.

Faragó Mihály városi vezetőségi tag elvtársunk feleségének fia született.

Az elmúlt éjjel ismeretlen tettes behatolt Lőrinc István Diószegűti lakos kamarájába és elvitte az oda elhelyezett kerékpárt. A rendőrség megindította a nyomozást az éjszakai tolvaj kézrekerítésére.

A Berettyóújfaluban tárgyalt debreceni Népbíróság értesülésünk szerint letárgyalta dr. Horváth Károly volt néppelleas szolgabíró ügyét. A volt szolgabíró, akit a Debrecenbe kitűzött tárgyalás előtt községekben a felháborodott lakosság megvert, a Népbíróság 1 évi börtönrre és vagyonelvonás, valamint 20 hold földjének elkobzásá ítélté.

LÁNYOK! NAGYGYŰLÉS LESZ A MADISZ-BAN. BESZÁMOLUNK A LÁNYKONGRESSZUSRÓL VASÁRNAP DÉLELŐTT 9 ÓRAKOR, ARANY BIKÁ FÉLEMELET.

Meghalt a nyírábrányi báli verekedés két áldozata

Tegnapelőtti számunkban megírtuk már, hogy pünkösdkor Nyírábrányban tömegverekedés volt egy bálon melynek eredménye képpen Zahori Józsefet és Zahori Sándort életveszélyes állapotban szállították be a debreceni klinikára. Zahori József anélkül, hogy eszméletét visszanyerzte volna, meghalt. Zahori Sándoról eleinte azt hitték az orvosok, hogy talán megmenekül az életnek, de ez sem sikerült: Zahori Sándor péntek reggel virradó éjjel esztendőbe belehalt. A tömegverekedésnek a két halálos áldozaton kívül közel 20 sebesültje van, ezek azonban javarészt könnyebb természetű sérülések.

A megyei kapitányság Nyírábrányban kilenc előállítást fogtatósított.

Minisztertanács

A kormány tagjai Szakassis Árpád miniszterelnökhelyettes elvtárs elnöklésével pénteken délelőtti rendes heli minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács a forgalomban lévő rubel beszoigaltatási kötelezettségének végső hatánapját e hó 15. napjában, állapította meg. A kibocsátandó rendelet súlyos büntetőszankciókat ír elő a beszoigaltatás elmulasztása esetére.

A minisztertanács Zombory Gyulát, az elhagyott javak kormánybiztosát ettől az állásától saját kérésére felmentette és hozzájárult ahhoz, hogy utódjává dr. Molnár Jánont nevezzék ki.

A minisztertanács ezután hozzájárult a Hollandiával való külkereskedelmi kapcsolatok felvételéhez.

Figyelembe veszik a jóhiszemű tévedéseket az adójegyekkel történő adófizetéseknél

A közléseknek adójegyekkel történő fizetésével kapcsolatban előfordult esetlekből kifolyólag a pénzügyigazgatóság megállapította, hogy az adózók közül egyesek a kiadóhatóságuk leírására beszoigaltatandó adójegyen a felhasználás napját feltűntették, avagy az adójegyet érvényes papírraportként, vagy az adójegyveket tévedésből ugyanúgy papírraportra rászárták fel, ahogy az adópengő című tájékoztatójában lett rendelve. Mások viszont véletlenségből az adójegyet tintával leontatták, vagy az adójegy náluk beszírozódott, avagy bopiszkolódott. Ezeket az adójegyeket a városi adópenztárak - utalással a 136.300/1946. VII. P M számú rendelet 19 §-ának (7) bek-re, az adózók által tudomására hozott panaszok szerint, adóelvonásra nem fogadják el. Abban a esetben, hogy az adózóknak ilyen jóhiszemű tévedéseiből vagy véletlen balcséteiből eredő ezek a károsodási lehetőségek megszűnjenek, a pénzügyminisztérium megengedte, hogy az adópenztárak az ilyen adójegyeket kiadóik fejében teljes névértékben elfogadhassák.

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. újszírós Plac-utca 61.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

Kerékpár, varrógép peraxirógépek és alkatrészek BLEIER Eladás, vétel, csere HATVAN-UTCA 2.

Rádió, villanyszerelés és javítás gyorsan és pontosan VAJDA

Törvénytelen a bérek adópengőben való megállapítása

Amel a közlemények kapcsán, amely szerint Pécsen megalkotott a Dolgozók Munkügyi Bizottsága, amely a munkabéreket adópengőben állapítja meg, az iparügyi minisztérium annak köz-

lést tartja szükségesnek, hogy a szabványos intézkedéseket sem az iparügyi minisztérium, sem a Szakszervezeti Tanács nem tekintheték törvényben lévőnek, mert azok a

fennálló törvényekkel és rendeletekkel ellenkeznek és az ilyen megállapodásokhoz az iparügyi minisztérium és a Szakszervezeti Tanács nem járul hozzá.

Eltársak, figyelem!

Ma a következő helyeken tartunk taggyűléseket:

Rákosi-telep 6 óra: Veres József, Vénkert 6 óra: Kuk György, I. II., III., IV. Beiváros 6 óra: Szabó

István, Klinik 12 óra: Faragó Mihály, Róka-telep 5 óra: Fazekas József, Hajnalka-part. szervezet 5 óra: Kóvári László, Nyulás 5 óra: Veres Péter, Csapó-kert 6 óra: Németh József.

Jó munkát vasárnap!

A csütörtöki pártaktívá utasítással meglett Pártunk Piac-utcai előadóterme, hogy a vasárnapi Néplap, Szabad Nép napot vezető elvtársak tisztán lássák tennivalóikat.

Szabó István elvtárs értékes belpolitikai beszámolója után Fazekas József elvtárs számolt be a májusi debreceni és a pünkösdi megyei agitációk külön eredményeiről. A hallgatóság lelkesen vette tudomásul a beszámolót.

Fazekas elvtárs után Veres József elvtárs, a Párt központi küldötte elismerően emlékezett meg a végzett munkáról s elvtársainkat további fokozott munkára szólította. Ismertette a konkrét tenni-

valókat és a jó kommunista munkát kívánt fáradságtalan elvtársainknak.

Az ülés végén Németh József elvtárs felolvasta a vasárnapi agitáció részletes beszámolóját, majd az elvtársnők és elvtársak tartalmas felszólalásából kialakult a vasárnapi agitáció biztos sikerének képe.

A kommunisták fáradságtalan munkája, barca vízi előre a magyar népet a jó pénz és a jó béke felé vezető úton. Kemény építő tettel és világos, okos szóval segítjük népünket, erősítjük gazdaságilag és tesszük polgárilag teljesen szabadabb országunkat.

Bencés pap-tanár és jezsuita áldozópap felbujtására meggyilkoltak egy orosz őrmestert a diákok

A budapesti főkapitányság politikai rendészeti osztálya újabb nagyarányú fasiszta szervezkedésről tájékoztatta le a lapot. Egy hónapja elzelt demokratiaellenes lázító szövegű fasiszta röpiratok jelentek meg a budapesti egyetemeken. Ezen a nyomon indult el Péter Gábor elvtárs vezetésével a politikai rendészeti osztály és hihetetlenül rövid idő alatt felgöngyöltette az egész szervezkedést.

Kiderült, hogy Olafson Placid bencés pap-tanár, páter Vágh József jezsuita áldozópap és Kolley György papnövendék felbujtására és segítségül fiatal diákok és egyetemi hallgatók fegyveres szervezete létesítettek, amelynek Unden Miklós és Dietzl László voltak a vezetői.

Amikor a fasiszta szervezkedés első tagjait elfogták, rövidesen felgöngyöltették az egész összeesküvést. Unden és Dietzl megtörték és már az első kihallgatás pillanatában részletes vallomást tettek.

Kiderült, hogy Placid atya és

páter Vágh biztatására Unden és Dietzl a Vörös Hadsereg egy őrmesterét a Budapest közeli Kamaraerdőben hátulról lelőtték és kifosztották.

A szervezkedés valamennyi tagjánál házkutatást tartottak, amelynek során nagymennyiségű robbanóanyagot, pisztolyt és géppisztolyt találtak a politikai rendészeti osztály nyomozói.

A politikai rendőrség megkezdte a fasiszta összeesküvők kihallgatását. Ugyanakkor széleskörű nyomozás indult a diák összeesküvők pap-felbujtói multjának felderítésére.

Megállapította a nyomozás, hogy Olafson Placid bencés atya — akinek uszító beszédei elsősorban járultak hozzá ahhoz, hogy a diákok gyilkos merényleteket követtek el — február 3-i beszédében a többi közt Bárdossyról mint mártírról emlékezett meg és dicsérete mély vallásosságát, Ezután a köztársaság megalakulását ünneplő tömeg-

ről beszélt: „A köztársaságot ünneplő felvonulók egy koporsót vittek ezzel a felirattal: Toméjük a királyságot. Ezek a tárgyak elfelejtették, hogy a temető kapuja fölött ez áll írva: Feltámadunk.“ Bezzédt így fejezte be: „A sajtó ma drága, tehát süttető propagandát kell indítanunk mindenhol.“

A kihallgatások során kiderült, hogy páter Vágh József jezsuitasági szerzetes, áldozópap, a leplezett fasiszta szervezkedés másik felbujtója

tagja volt a nemrég leleplezett Folly-féle fasiszta összeesküvő bandának is.

Follyéknak, Fluckéknak és a többi összeesküvőknek ő tartotta ebben a másik, demokrácia ellen szervezkedett bandában is a „felvilágosító, világnézeti“ előadásokat.

A politikai rendőrség nagy erővel folytatja a további nyomozást, úgyhogy rövidesen fény derül az összeesküvésben résztvevő összes személyekre.

HÍREK

Egy adópengő 5,600.000 P június 15-én

IDŐJÁRÁSEJENTÉS: Ma időnként még élénk, hónap gyengülő szél, felhőtrónulások, kisebb záporok, esetleg zivatar. A hőmérséklet holnap ismét emelkedik.

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárva debreceni csoportja június 16-án délelőti 9 órakor válsztrmányi ülést és 10 órakor taggyűlést tart Kossuth-utca 43. szám alatt.

A hadigondozási ügyosztály az arra rászorult és nem önellátó hadi — honvédelmi és polgári gondozottak részére 1 kg. 0-ás, 1 kg. kenyérszétet és fél kg. sőt kap hatósági áron. Jelentkezés kenyérgyűléssel együtt Kossuth-utca 43. szám alatt a HONSz helyiségében. Az A-H betűkkel kezdődő nevek június 15-én, I-M betűkkel kezdődő nevek június 17-én, N-P betűkkel kezdődő nevek június 18-án, Sz. — végig június 19-én.

Truman elnök titkára kijelentette, hogy azok a sajtóhírek, amelyek szerint a párizsi értekezlet kudarcra esett Truman Moszkvába utaznék, fantázia szüleményei.

Bolivia fővárosában egy ezredes vezetésével forradalmi mozgalom tört ki. A kormány jelentése szerint több embert megöltek és megsebesítettek, míg végre a mozgalmas sikerült elfojtani.

Csütörtökön délután 36 tagú szovjet küldöttség érkezett Párizsba a külügyminiszterek értekezletére.

Csütörtökön este a Nagyjármáson egy vasutas figyelmes lett egy férfinak, aki az állomásfőnöki iroda lezárt ajtaját feszegette. A vasutas átadta az illetőt a rendőrségnek, ahol kiderült, hogy ifj. Szabó Gábor hajdúszoboszlói lakos. Kihallgatásakor azt állította, hogy „csak szét akar nézni“ a helyiségben. Itasságával védekezett.

László Jánosné Kurucz-utca 30. szám alatti lakos éjszaka edényeit és konyhabenendezését elfelejtették a kár több billió. A vakmerő éjszakai rablók után a nyomozás teljes erővel folyik.

Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere pénteken délben megérkezett Párizsba.

JÓTEKONYCÉLU HANGVÉRSÉNY AZ ARANY BIKÁBAN VASÁRNAP DÉLUTÁN 6 ÓRAKOR. JEGYEK ELŐVÉTELÉBEN 15, 10, 3 EZER ADÓPENGŐERT A TÁRSADALMI EGYESÜLETEK NÉL.

Faragó Mihály városi vezetőségi tag elvtársunk feleségének fia született.

Az elmúlt éjjel ismeretlen tettes behatolt Lőrinc István Diószegvári lakos kamarájába és elvitte az oda elhelyezett kerékpárt. A rendőrség megindította a nyomozást az éjszakai tolvaj kérésekre tésére.

A Berettyóújfaluban tárgyaló debreceni Népbírószék értesülésnek szerint letárgyalta dr. Horváth Károly volt néppellesen szolgabíró ügyét. A volt szolgabíró, akit a Debrecenbe küldött tárgyalás előtt községében a felháborodott lakosság megvert, a Népbírószék 1 évi börtönrre és vagyonának, valamint 20 hold földjének elkobzását ítélte.

DOLGOZÓK! Egy csodálatos új világ szele csak meg benneteket, ha a „CIRKUSZ“ című hatalmas nemzetközi sikert arajott filmet megnézik!

Az orosz megszálló hatóságok hozzájárultak az orosz megszállási övezeten is átvezető légi közlekedés megindításához. A légi vonalak Linzet, Bécsét, Budapestet és Prágát érintik.

A közlekedésügyi miniszter a távbeszélő számlák kiegyenlítési határidejét a számla kézbesítését követő három napi időtartamban állapította meg. Készenléti fizetés esetében a távbeszélő számla összege az adópengő jelzőszám emelkedése arányában emelkedik. Kétnapos késedelem után a távbeszélőállomást a forgalomból kikapcsolják.

A debreceni református Kőrösgimnáziuma június hó 16-án, vasárnap délután fél 6 órai kezdettel az intézet udvarán évszázados tornainnepséget rendez, melyre a szülőket, érdeklődőket szeretettel meghívja. A műsorunk tornagyakorlatait növényekkel, kiegészítve a DVSC női és férfi tornacsapata mutatja be. Jegyek előgyerzethők a gimnázium kapusánál.

LÁNYOK! NAGYGYŰLÉS LESZ A MADISZ-BAN. BESZÁMOLUNK A LÁNYKONGRESSZUSRÓL VASÁRNAP DÉLELŐTT 9 ÓRAKOR, ARANY BIKÁ FELEMELET.

Meghalt a nyírábrányi báli verekedés két áldozata

Tegnapelőtti számunkban megírtuk már, hogy pünkösdkor Nyírábrányban tömegverekedés volt egy bálon melynek eredményeképpen Zahori Józsefet és Zahori Sándort életveszélyes állapotban szállították be a debreceni klinikára. Zahori József esetében, hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt, Zahori Sándorral eleinte azt hitték az orvosok, hogy talán

megmenekül az életnek, de ez sem sikerült. Zahori Sándor péntekre virradó éjjel sérüléseibe belehalt. A tömegverekedésnek a két halálos áldozaton kívül közel 20 sebesülte van, ezek azonban javarészt könnyebb természetű sérülések.

A megyei kapitányság Nyírábrányban kilenc előállítást fogatatosított.

Minisztertanács

A kormány tagjai Szakasits Árpád miniszterelnök helyettes elvtárs elnöklésével pénteken délelőtti rendes heti minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács a forgalomban lévő rubel beszolgáltatási kötelezettségének végső hatánapját a hó 15. napjában állapította meg. A kibocsátandó rendelet súlyos büntető szankciókat ír elő a beszolgáltatás elmulasztása esetére.

A minisztertanács Zombory Gyulát, az elhagyott javak kormánybiztosát ettől az állásától saját kérésére felmentette és hozzájárult ahhoz, hogy utódjává dr. Molnár Jenőt nevezzék ki.

A minisztertanács ezután hozzájárult a Hollandiával való külkereskedelmi kapcsolatok felvételéhez.

Befejeződött a rendőrnemző tiszti tanfolyam

Az elmúlt vasárnap hírt adtunk már arról, hogy a rendőrségben befejeződött a legénység részére rendezett demokratikus átképző tanfolyam. Ezzel egy időben kezdődött azonban egy másik rendőrségi tanfolyam is, mely nyomozó tisztek részére volt. Ez a tanfolyam tegnap ért véget záróvizsgálattal.

A tanfolyam vezetője Szabó Zsigmond rendőrfelügyelő volt. A záróvizsgák teljes sikerrel végeztek: 22 nyomozó tiszttel eredményes vizsgát. Ezek névsora a következő: Bardócz Ernő, Bobák Sándor, Cserep Antal, Erdői József, Falusi László, Galgóczi Ferenc, Garai János, Gombos István, Havasi Adolf, Kardos Béla, Kovács József, Mayer Barnabás, Nádas Vilmos, Papp Endre, Pálfi János, Szabó József, Szegedi Tibor, Szűcs Lajos, Tóth Imre, Tripső Sándor, Vepördi Géza, Zavaacki József.

Figyelembe veszik a jóhiszemű tévedéseket az adójegyekkel történő adófizetéseknél

A közléseknek adójegyekkel történt fizetéseivel kapcsolatban előfordult esetekben kifolyólag a pénzügyigazgatóság megállapította, hogy az adóközpontban a közadótartozások koravánra beszolgáltatandó adójegyen a felismerés napját feltüntették, avagy az adójegyet számviteli papírral helyettesítik, vagy az adójegyeket tévedésből ugyanúgy papírra ragasztották fel, ahogy az az adópengő címzett illetékhelyeknél el lett rendezve, mások viszont véletlenszerűen az adójegyet tintával leöntötték, vagy az adójeget náluk beszírozódott, avagy

beniszírozódott. Ezeket az adójegyeket a városi adópenztárak — utalással a 136.300/1946. VII. P M számú rendelet 19 §-ának (7) bekezdése, az adóközpont tudomására hozott panaszok szerint, adólevételre nem fogadták el. Abban a esetben, hogy az adóközpontban a jóhiszemű tévedésből vagy véletlen hibából előálló ezek a közlések, a pénzügyminisztérium megengedte, hogy az adópenztárak az ilyen adójegyeket közadók fejében teljes névértékben elfogadjassák.

ARANYÉRT
magas árat fizet
Moskovics S. újszerősz
Piac-utca 41.

Adózás, könyvelés:
könyvelési szakiroda.
Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

Kerékpár, varrógép
poratvízgépek és alkatrészek
BLEIER
Eladás, vétel, csere
HATVAN-UTCA 2.

Rádió, villanyszerelés
és javítás gyorsan és pontosan
VAJDA

YAT,
és régi pénzt
árban bevált
aranyműves
Plac u. 19.

SPORT

Egyik fővárosi napilap sportrovatá-
ján a Szentlőrinci AC ügyvezetője
nyilatkozik a DVSC-SZAC mérkőzés-
ről. Többek között azt állítja, hogy a
szabványos játékot követően a mérkőzésen
folyosóján leütöttek a játékosokat.
Mik azok a játékosok, akik a mérkőzésen
erőből sem tudnak jobban ten-
ni, mint azok a játékosok, akik a
játékot követően leütöttek a játékosokat?
A SZAC-nak két játékosát is kiállí-
totta. A vereséget is kell tudni vi-
vegni, kivált, ha az ellenfél valóban
jobb.

Hovszki és Deák, a szentlőrinciek
Debrecenben kiállított két játékos
járszhat vasárnap. A fegyelmi egyes-
bíróbíró Hovszki 4 hétre eltiltotta a
játékosokat, de a büntetést 3 havi próba-
időre felfüggesztette. Deákot felmen-
tette az egyesbíró.

Szombaton bonvilliózik le az osztá-
lyozó mérkőzés során a Zuglói
MADISZ-Köbányai Barátság mérkő-
zést a Millenáris pályán.

A Hek bajnokságban lejátszandó
mérkőzésekre a játékosok kiutazása
a következő: Perenyvics-Vasas, Ullo-
gúti 6 orákos vezető: Dankó; MTK-
Szegec, Ullo-úti 4 orákos vezető: Bar-
na; Csepel-Kispest, Csepel 6 orákos
vezető: Varszegi; SZAC-Dipest, Kegle-
ny-úti 6 orákos vezető: Dorogi.

Az Ullo-úti pályán kettős mérkőz-
és kerül vasárnap lebonyolításra. A Fe-
renyváros-Vasas mérkőzés érdekese-
bb, hogy 6 nappal a Tildy-kupa döntő
után újra találkozik a két csapat. Itt
lesz alkalma a Fradnak, hogy revan-
sót vegyen. Persze a Vasas is rá-
mög, hogy bizonyítsa: a hétfői
győzelem nem csak véletlen szülemé-
nye. Az előmérkőzésen az MTK fogad-
ja a Szegec csapatát.

Újra Szlovákiaba szökött két fut-
ballista. Szabo, a SZAC válogatott ka-
pusa és Márta állítólag Szlovákia-
ba szökött.

Antwerpenben Belgium labdarúgó
csapata 3:2 arányú döntetlent játszott
Hollandia csapatával. Félidőben a hol-
landok 2:0-ra veztek.

Az amerikai Midwestern College baj-
nokságban MacKinley 440 yardon
46:2-t futott. Az eredmény új világre-
kord, a régi 46.4 volt. Az eredmény
400 méterre 45.9-nek felel meg, tehát
felülmúlja a 400-as világrekordot, mely
jelenleg 46 mp.

A DVSC tornaszaksztyálya vasár-
nap este nagykereső tornabemutató-
n részt vesz Bakány közpén. Hajdú
Gyula szaksztyálya vezető irányítása
mellett. A bemutató a férfiak közül
különböző Mező Béla, Kocsis Károly,
Dibácsi Béla, Kertész Zoltán és Bé-
kési Sándor, a nők közül pedig Ló-
riczi Sári, Lőrinczi Irén, Szabó
Anikó, Azari Zina és Azari Mária gy-
akorlati arattak sikert. A bemutatót
reggel 10 óráig nézők látogathatják.

Mező Béla és Szita Ildyva nyerték
az az évi DVSC tornaversenyt. A ver-
seny részletes eredménye: 1. Mező, 2.
Kocsis, 3. Kertész, 4. Vágh, 5. ver-
seny nyújtott korlát, lovon és mű-
szabványok között. A DVSC a be-
szoportoltságú ifjúsági bajnokságot Be-
kési nyerte.

A lányok versenyeiben az ösven-
től versenyt Szita Ildyva nyerte. Szabó
Anikó, 3. Azari Zina, 4. Azari Mária.
Az előírak alapján viszont Szabó
Anikó megelőzte Szita Ildyva, míg a
3. és 4. helyet szintén Azari nővérek
szerezték meg.

Hó tornaversenyt rendez a Debre-
ceni Torna Egyesület. Ma délután 4
óra kezdettel kerül lebonyolításra a
DTE rendezésében a Kélti Kerület
1946 évi ifjúsági női I. II. és III. osztá-
lyú csapatbajnoksága a Kereskedel-
mi Iskola tornatermében. A versenyen
a DVSC, a KRASE és a DTE legjobb
ifjúsági női versenyzői vesznek részt a
különböző nagy küzdelem várható a
DVSC és a DTE tornászai között az elő-
sőséget eldöntésért.

A magyar válogatottot Lengyel-
országban portyázik az a mérkőzés
során Szilvia válogatottját 7:1-re.
Kárkó válogatottját 9:2-re verte. Kat-
toviceban pedig 10:2-re nyert. Utolsó
mérkőzését Vasóban fogja játszani a
magyar válogatott.

Jugoszlavia csapata a Davis Cup
európai zónájának elődöntőjében 3:2
arányban legyőzte Franciaországot. A
jegy szerzők magának a döntőben
vélő részvételre. Az ellenfele a svéd-
belga mérkőzés győztese lesz.

Ballon-
kabát
főtitruha, női kabát,
szövet, hálásru
Vágó Sándor
Piac-utca 33.
Széchenyi-utca sarok

ARANY,
ezüstbevitás
ENGEL ékszerész
Benyáts árúházban

A MUNKÁS-LAPOK ÁRA
10 MILLIÁRD

A budapesti munkás-lapok ára
19 milliárd, a nemmunkás lapok
ára 20 milliárd pengő.

Rádióműsor

JUNIUS 15, SZOMBAT
6.45: Hírek, műsorismertető — 7.05:
Reggeli zene — 8: A termékbizottság-
találkozó (c) — 8.15: Balletzene
9: A Csepeli WM vállalatok dolgo-
zóinak zenekara játszik — 10: Magyar
Rádióközlő — 11.30: Műsorok — 12:
Hírek, közérdekű közlemények — 13:
Eloadás — 13.25: Énekhetők — 14:
Hírek, közérdekű közlemények — 14.14:
Vöröskeresztközlemények — 14.20:
Polgár Tibor: Improvizációk 4
kürtre — 14.35: Magyar-nemzet érde-
kelvények — 14.50: Kolorator szub-
rettáriák — 15.15: Rádióiskola — 15.55:
Műsorismertetés — 16: Hírek — 16.10:
Gyermekrádió — 16.25:
Könyvszemle — 16.40: A Pro Arte
együttes énekel — 17: Világhíradó —
17.15: Népdalgyűjtemény — 17.35:
„Közödjik a játék” — Heltai J. „Az
erkekdedik éjszaka” — 18: Hírek, Vöröskereszt
közlemények — 18.15: „Művészeti
versék” — 19: Magyar nóta — 19.40:
Schönbrunn Aladár előadása — 20:
Hírek, sport hírek — 20.20: Jazz —
20.40: Boldizsár Iván csendes in-
zemei — 20.50: Hírek oroszul — 21:
Műsorismertetés, Vöröskeresztközlemé-
nyek — 21.15: Hét híradó — 21.50:
Hírek angolul — 22: Hírek — 22.30:
Péni és feleség görbe tükörben —
22.50: Hírek franciául — 23: Hír-
összegeklő — 23.10: Lemezek

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt ajánlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

INGYENES NYARALTATÁSI AKCIÓ
ZSIDÓ IFJUSÁG ÉS GYERMEKEK
RÉSZE

Az elmúlt esztendő keserves meg-
hurcoltatásai, ülcöztetői, a sok chés-
és nélkülözés puzító hatásai
váltak ifjúságunkra és a zsidó gyer-
mekük nagy része testileg, lelkiileg
leromlott.
A lenti okok késztették a Dyer Ma-
bonim csmisja ifjúsági mozgalom
vezetését arra az elhatározásra, hogy
egy nagy ingyenes nyaraltatási akciót
(Mosavát) indítson meg.
A nyaraltás júliusban, az ország
egyik legszebb helyén, Kadányban
lesz és két héttig fog tartani.
Ezen táborozásunkat szakavatott
embereink kísérete mellett teljesen
felszerelve, élelmiszerekkel bővelően
elvá indítjuk meg, hogy a gyerme-
kek így testileg, mint lelkileg tel-
frissülten térjenek vissza otthonukba.
Jelenlévni lehet a debreceni Jont
fródiájában 8-tól 22 éves korig.

VEGYES ÉLELMISZERJEGYEK
KIADÁSA

A közéleti igazgatóság a terhes
és szoptató anyák részére — az eset-
leg jutására kerülő élelmiszerek át-
vételére jogosító — „vegyes élelmis-
zerjegy”-eket ad ki.
A jegyeket a lakóhely szerint illet-
ékes közéleti igazgatóságoktól az
igénylő terhes és szoptató anyáknak
a cukorjegy bemutatása ellenében
azonnal kiadják.
A jegy ára 20 milliárd pengő.

FIZESSEN ELŐ A „NEPLAP”-RA
HETIJEGBEL

„Helménykiemeltetés
nyomatványok a hivatalos
mintának megfelelő kivitel-
ben, valamint
forgalmiadó - blokk
kapható a
„Szabadság” - nyomdában
Bajcsy-Zsilinszky-utca 16, szám



PÁRTNAPOK BEOSZTÁSA:

Tárgy: A helpolitikai helyzet is-
merlése.

Bolyáros 1. kedden délután 6 óra-
kor Jakus László, Bolyáros II. hétfő
délután 5 óra Jakus László, Va-
gongyár hétfő délután 3 óra Kor-
isivan, Fútoház hétfő délután 3 óra
Kovári László, MAY forg. hétfő
délután 4 óra Szabo István, Rakosi-
telep vasárnap délután 6 óra Mene-
János, Vénkert hétfő délután 6 óra
Farkas Mihály, Homokkert hétfő
délután 4 óra Agoston Gyula, I. bor-
gyár hétfő délután 4 óra Nemeti
József, II. boryár hétfő délután 4
óra Kor Gsonka István, Piko boryár
hétfő délután fél 5 óra B. Szabo
András, I. cipogár hétfő délután 4
óra Kor Solyom Gabor, III. cipogár
hétfő délután 3 óra Sándor László,
Kerekes-telep hétfő délután 4 óra
Rajk András, Dohánygyár hétfő
délután 3 óra Mene János, Uzlav-
szeg hétfő délután 3 óra Kor Csor-
nák József, Posta hétfő délután 3
óra Kor Agoston György, Palyatenn-
péter, Szabadság-telep hétfő délután
fél 6 óra Kor Veres Péter, Helyiutas
hétfő délután 3 óra Kor Rószler János,
Zöldtők hétfő délután fél 1 óra
Pincés János, Csapókerthétfő délután
6 óra Sándor László, Olajmalom
hétfő délután fél 3 óra Kor Toth Jo-
zsef, Rókkant-telep vasárnap délután
4 óra Kor Agoston György, Klinika
hétfő délután 3 óra Kor Ványai Sándor,
Tehligyár hétfő délután 4 óra Kor
Farkas Mihály, Hajnal-utca hétfő
délután 5 óra Kor Mene János, Vány-
gyár hétfő délután 3 óra Kor Farkas
József, Nyulás vasárnap délután 4
óra Kor Varga Domokos, OTI szombat
délután fél 1 óra Kor Fay Árpád, Ké-
lyvár hétfő délután 4 óra Kor Toth
Mihály, István-malom hétfő délután 4
óra Kor Konyicska Ferenc, Augustia
hétfő délután 5 óra Kor Markus László,
Béke-telep I. szombat d.u. 6 óra

Iparos hírek

Ma délután 4 óra Kor Vég Dező
polgármester-helyettes a ferfi szabo
és cipész szaksztyálok valamint a Ke-
reskedő Társulat érdekel szaksztya-
lyainak bevonásával előadást tart az
I. fokú iparhatóság helyiségében. Vég
Dező elővárs a piaci rend és a szib-
vásár szabályozásának ügyéről beszél.
Az előadás az Ipartestület Ga-
sárdi Mihály és Bodnár Imre elvtár-
sák képviselik.
A debreceni Ipartestület vezetősége
szerepel ma a június 23-án Szakasis
elvtárs kezében Debrecenbe érkező
Bán Antal iparügyi miniszter elvtár-
sát legalább egy kis időre vendégül
láthatná. Ennek a megbeszélésnek a
keretében szeretnék ismertetni a
Bán elvtárs elővárs a hajdúmezei iparosság
problémáit.
Vasárnap az Ipartestület vezetősége
Miképpen tart panasznapot. A panasz-
napon Szabo István és Schneider
János elvtársak, az Ipartestület ale-
lnökei, Lajos Béla Ipartestületi jegyző
és a Kamara Veleményező Bizottsá-
gól kiküldött tag fogja a Testületet
képviseelni.
Hétfőn, június 17-én délután 4 óra-
kor az Ipartestület előjárósága ülést
tart. Ezen Nagy Sándor elnök elvtárs
ismerteti az elmúlt hetekben Hajdú-
mezeiben, Jozsán és Vámospécsen
tartott, valamint a vasárnap Miképpen
esen tartandó panasznap eredményét.
Az előjáróság tárgyalni fogja a Bán
Antal elvtárs Debrecenbe érkezésével
kapcsolatos lépéseket is.
A esztendőközi nap folyamán a Kama-
rában folyó mestervizsgáztatások so-
rán 25 vizsgázó volt. Ezek közül 20
esetben a vizsga eredménye megfelelt
a követelményeknek, Legközelebb hét-
főn lesznek vizsgák, amikor a fod-
rász, fényképez és kommatikus ipar-
ban jelentkezők kerülnek a bizott-
sághoz.
Az Ipartestület 2 hónappal ezelőtt
elkészítette, férfi és női szabo szakraj-
tanfolyamot és fodrász- és grakorlati
szakrajtanfolyamot indított. A cipe-
szeknél Ftóri Ambrus, a férfiszabók-
nál Csáki Lajos, a nőiszabókknál Vagi
Ida, a fodrászoknál pedig Polgár Bé-
la vezeték a tanfolyamot. A tanfolya-
mok indításának gondolatát Szóór Jó-
zsef, az Ipartestület elnöke a szabo-
társulatot indult ki a a Testület öt birta-
meg az összes tanfolyamok irányításá-
val. A tanfolyamok záróvizsgái 23-én,
26-án és 27-én lesznek.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

TOBORZÁSI HIRDETMÉNY

A debreceni légierővezetési rendor-
pányság örszemélyzetének feltöltése-
re az 1900-1945. M. E. sz. rendelet
alján toborzást rendezek el. Az
újjoncok felvételéhez szükséges: 1. ma-
gyar állampolgárság, vagy illetékesi
bizonyítvány, 2. születési bizonyít-
vány, 18-25 életév igazolására, 3.
egészséges, erős testalkat, legalább
165 cm. testmagasság, 4. 60 nappal
nem régebbi keleti erkölcsi bizonyít-
vány, büntetlen előélet igazolására, 5.
a magyar nyelv szóban és írásban
való bírása, 6. legutolsó iskolai bizo-
nyítvány, 7. kötelező nyelvtudás, leg-
yen 3 évi szolgálatra, 8. demokra-
tikus párt aijnlása, aasemtwymty
tikus párt aijnlása.
Előnyben kell részesíteni azokat,
akik a) repülő előképzéssel rendelkez-
nek, b) repülő-terei szolgálatnál
kapcsolatos foglalkozást folytattak,
c) idegen nyelveken beszélnek.
A toborzó bizottság I. évi június hó
18-án és 19-én 8-10 óráig Kossuth-utca
20. szám alatt (I. em. 55. számú szo-
ba) működik.
Debrecen, 1946. évi június hó 11-én.
Gyeglyédy József r. f. hdy.
a légierővezetési kapitányság
vezetője.

SZAKSZERVEZETI HÍREK

A nyomdai munkások szakszerveze-
tének vezetősége I. hó 16-án, vasárnap
délután 10 órai kezdettel ülést tart.
Arany János-u. 39. sz. alatt.
Ugyanott 9-10-ig segélykifizetés.
A vasárnapra hirdetett háztömb-
bizalmiak helyese technikai okok miatt
elmarad.
A bórpari munkások öszszvetősége
ma délután 2 órakor ülést tart.
Élelmezési munkások, akiknek a je-
gyeit kivágtuk, mindnapon 12 órai
élelmezésosztás vegett. Mosler-utca
28. sz. alatt jelenjenek meg.
Börpészek és traktorforgatók
szaksztyálok Csepel beosztás vegett
minden üzemképes kijavított gépet ma
délután 10-11 óráig a bórceplők he-
lyiségében be kell jelenteni.

Kereskedő hírek

Özzeres szaksztyály értesíti tagjait,
hogy az ammesztáklonbölészet min-
denki, haladéktalanul fesse be.
Kereskedelmi ügynökök és ingatlan-
forgalmi iroda tulajdonosok Vasárnap
felhívjuk arra, hogy minden vasárnap
10-12-ig eszközöljék a Társulatnál
az iparrevízióval kapcsolatos adójá-
zások aláírását. Kétfőtött adójáza-
lását, valamint adóbejelentési nyustait
mindenki hozza magával.
Adópengő-bélyeg 8-12-ig kapható
a Társulatnál.
Adóigazolási és közmunkabérlészet
igazolási nyomtatvány csak társulat
tagok részére a Társulatnál beszerez-
hető.
Vegyes szaksztyályba hétfőn szán-
dékotok jöjjenek be a Társulathoz
8-12-ig.
Kocsárosok ipartársulata legny-
matékosabban figyelmezteti tagjait,
hogy a július 1-én hatendő adójukat
már most azonnal, adópengő bank-
jéttel biztosítsák és azt 1-e előtt pon-
tosan 5 nappal mondják fel, hogy
fennakadás elő ne forduljon.
Kávemérők és kifőzők ma délután 5
órakor iparrevízió és adójágyben ülést
tartanak, pontos megjelenést kér az
előnk.
Özzeres szaksztyály ma délután 5
órakor választmányi ülést tart.

UNRRA-HIRDETMÉNY

A közéleti igazgatóság felhívja a
kereskedőket, hogy az UNRRA által a
keres és szoptató anyák részére ki-
adott halakonzervek utalványait a köz-
életi igazgatóságnál (Gambrius-
utca) szombaton és hétfőn déli 12
óraig igényeljék.
Felhívja a közéleti igazgatóság a
kereskedők figyelmét, hogy az elozott
nagykereskedő a kiutal. mennyise-
get kedden déli 12-ig beárrolag adják.

MOZIK MÚSORA

PETŐFI-MOZGÓ: A világ legna-
gyobb filmje: „CIRKUSZ”. Új
amerikai és orosz híradó. Előadás-
ok: 4 óra, háromnegyed 6 és
fél 8 óra, vasárnap egyegyed
3 óra is.
APOLLO-MOZGÓ: SZERELMI
KIKÖTŐ. Főszereplők: Jean Gabin
és Ida Lupin. Előadások köz-
napokon: 4, háromnegyed 6, fél 8.
vasárnap és ünnepnap: egyegyed
3, 4, háromnegyed 6 és fél 8 óra-
kor.
METEOR: Szombat, vasárnap és
hétfőn: Az ifjú Edison. Amerik.
film. Előtte új amerikai híradó.
Előadások szombaton és hétfőn
háromnegyed 6, fél 8, vasárnap
egyegyed 3, 4, háromnegyed 6 és
fél 8.

Gyapiút szövetért

cserepéni vagy legmagasabb árban
veszünk. HÖRCSGÖRÖRT
knyb vadbórt mindenkor a leg-
magasabb árat adjuk.
Friedländer Testvérek
Debrecen, Hatvan-p. 37. Tel: 3-24.

APRÓHIRDETÉSEK
felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.
Szódíj 400 adópengő. Pártagoknak és hav. előfizetőknek 50% kedvezmény

VEZÉK, ELADOK, CSERELEK
mindennemű bútorokat, ruhaneműket, szőnyegeket
M E Z E I öszzeresnél, Vörösmarty-u. 12.
HAZASSÁG
Házasságot díszkötet-
ben, e r e d m é n y e s e n közzé-
lőge Imre, Debrecen,
Varga-utca 24. szám.
Aranyat, ezüstöt, brilli-
ánt, órákat, ékszereket ve-
szek, Schiffmann órák, Hat-
van-utca 6. Sz. 91
Férjhez mennek egy jó
munkás emberhez, tanýára
is. Nagyvenés vagyok,
gyermek nem akadály. „Ha-
zasság” jellegre.
Tollat, nyersbórt, veszek.
Szatmár, József kir. herceg-
utca 71. Sz. 310
Tollat, nyersbórt, hór-
csögőrt veszek. Pest-u. 1.
Hatvan-utca sarok. Szath-
már. Sz. 308
ELADÁS
Nagyon szép kombinált
szobaberendezés és konyha-
berendezés aranyért eladó.
Veres-u. 3. Pápay Istvánné.
41
Varrógépkészletek kap-
hatók. Hatvan-u. 2. Bleier.
Frögép, National kassza
eladó. Arany János-u. 7.
Bleier.
Kombinált háló, zongora,
eladó. Rakóczi-u. 8. sz. ke-
reskedő. Értekezni 10
és 1 óra között. Sz. 379
Hőcség, bárány, teka-
bőrtök, kékgy. Katona
Vímor szucsmezer, 21-
monly-utca 2. Sz. 339
Szappannak való zstradé-
kot és olajat szappanna be-
cserélek. Nagy szappanos,
Berek-utca 3. Csapo-ka-
nyar. Sz. 363
Szappannak való zsír és
olajat szappanna átcserelek.
Pál János szappanos, mes-
ter, Kőlcsey-u. 8. Sz. 362
Darabos és oltalmos,
ciment, sólymaghomok, te-
tőcs